

Первый спектакль

Показом комедии бр. Тур «Колесо счастья» в минувшее воскресенье открылся новый сезон в русском драматическом театре ПрикВО. Пьеса рассказывает о жизни советского студенчества, о моральном облике советского молодого человека. Роли в спектакле исполняют в основном молодые артисты. Это Ю. Сатаров, В. Кондратьев, И. Макогон и другие. Постановка пьесы осуществлена М. Каменецкой.

«Колесо счастья» — первый спектакль сезона. В ближайшие месяцы зрители увидят еще несколько новых постановок. Преж-

де всего это «Любовь Яровая» — по одной из лучших пьес классика советской драматургии Константина Тренева. Репетиции этой пьесы сейчас в самом разгаре. В спектакле, посвященном 40-летию Октября, участвуют ведущие артисты театра. Параллельно репетируется пьеса В. Пистоленко «Любовь Ани Березко».

В репертуарный план театра включены также пьеса советского драматурга А. Галича «За час до рассвета», трагедия В. Шекспира «Ромео и Джульетта» и «Пучина» А. Островского.

Львовская правда

г. Львов

24 ВЕН 1957